
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 15.05.2019 kl. 19.00, Birgittelyst Kro.   
Mødeleder: Henrik. Referent: Ingegerd. Afbud: Carina. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde den 16.04.2019. 
Godkendt og underskrevet. 

3. Meddelelser – herunder nye beboere + udlevering af velkomstpakker. 
Kent kommer girokort ind til ny beboer på Skovstien 1, der ønsker at blive medlem. 
Velkomstpakke skal leveres til Lyngstien 1 pr. 1/6-2019. 

4. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Kent udleverede oversigt over regnskab og gennemgik status. Ingen indvendinger eller kommentarer. 
Kent vil undersøge, hvornår Oasen er betalt af de sidste, der har afdraget over 10 år. 

5. Oasen og vejene. 
Flagstang nr. 2 rengjort! 
Fliser sat til side til bund i redskabsrum v. busskur. 
Der bliver fyldt sand på under gyngerne og nyt sand i sandkassen. Laurids vil undersøge dette og bestille. 
Henrik vil tale med kommunen omkring vejen ud for Lupinstien 7, hvor der er hul i vejen og som stadig 
synker. Ved samme lejlighed forespørges om legepladsen skal synes af kommunen.  
Henrik vil rykke Niels Jørn Hesselholt for lys i pavillonen.  
Tage på pavillonen skal sprøjtes for alger. Det vil Laurids sørge for.  

6. Hastighedsprojektet for Tostrupvej. 
Status: Vejbump og nyasfalteret bredere Tostrupvej. 
Vi har defineret et nyt projekt omkring forlængelse af cykelstien langs Tostrupvej, og vil derfor spørge 
beboerne langs vejen om lov til at forlænge cykelstien. Vi vil inden næste generalforsamling have overblik 
over opgaven/projektet, og tage det op her.  
Skiltning med hastighedsbegrænsning. Kent undersøger om vi får dette, eller hvor/om vi kan få dette.  

7. Planlægning Skt. Hans aften. 
Jesper har tjek på teltet. 
Vi planlægger resten af aftenen og deler opgaver ud. 
Telt og grill er der styr på og Laurids bestiller borde og stole til dette.  
Kent fremstiller heksen. 
Mht. brænde til bålet sætter Jesper skilt op om at vente med at komme med dette til efter 1/6-2019. 
Anskaffelse af branddaskere. Henrik ser på dette og køber. 
Båltaler: Vi undersøger flere emner. 
Skt. Hans opslag – Bjarne sætter i og slår op. 
Lydfil med Skt. Hans melodien kommer på anlægget. Henrik sørger for lydanlæg og lydfil. 

8. Legedagen 26/5-2019. 
Status fra legedagsudvalget. 
Fodboldturnering og indtagelse af stadionplatter (sponsor Mark/Menu Mark Stigsvej). 
Vi spørger alle om mulige hold hjemme på vejen, hvor vi hver især bor. 



 
 
 
 

 

9. Aftale om adgang til Poppelgårdens arealer. 
Status: Vores aftale med Rikke og Kurt på Poppelgården er, at de giver lyd fra sig, når de er flyttet rigtigt ind 
på gården, kommet op plads og dermed klar til at lave aftale om adgang til arealerne. Jeg gætter på, at vi 
hører fra dem i løbet af juni måned. Indtil da gælder den gamle aftale. Følger dem på FB på rideskolens 
sider. De går virkelig til den dernede, og er snart klar til at tage imod de første heste. 

10. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
Bjarne har noteret ned det han vil have med. 

11. Eventuelt. 
Vi skal spørge Kroen omkring afholdelse af 50 års jubilæumsfest (23/11-2019). 

Næste bestyrelsesmøde er den 28.08.2019 kl. 19.00 på Birgittelyst Kro. 
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